

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



ΑΝΝΑΣ ΡΟΥΦΟΓΛΗ

Απο ΑΚΡΑΤΑ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

Την Κυριακή στις 18 Νοεμβρίου 2012 θα τελέσουμε ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ιερό Ναόν Αγίου Δημητρίου, 12 Campbell Street, Queanbeyan. Υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζυγού, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής, εξαδέλφης και θείας.

Παρακαλούνται όλοι όσοι τιμούν την μνήμη της να προσέλθουν στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου και ενώσουν μαζί μας τις προς τον ύψιστον δεήσεις μας.

Οι τεθλιμμένοι - Ο σύζυγος Γιάννης. Τα παιδιά, Δημήτριος και Κλεοπάτρα, Χρήστος και Χαρίκλεια Καραμπάλης, Αθανάσιος και Πωλύν. Τα εγγόνια, Γιάννης, Γεράσιμος, Άννα, Γεώργιος, Χαρίλαος, Γιάννης, Άννα, Νικόλαος, Γιάννης, Άρης και Κάτια. Τα εξαδέλφια και τα ανήψια.

Μετά το πέρας του μνημοσύνου παρακαλούνται όλοι όπως περάσουν από το κωλ της εκκλησίας για τον καθιερωμένο καφέ και εδέσματα.

15120 Η οικογένειά της

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και παππού



ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΟΪΖΟΥ ετών 75

από Κόκκινοτριμιθιά Κύπρου που απεβίωσε στις 12 Νοεμβρίου 2012

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 10:00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Ελένη, τα τέκνα Κυριάκος και Βούλα, Λουίζα και Νίκος, τα εγγόνια Έλενα, George, Έλλη, Παναγιώτης και Παρασκευάς, τα αδέρφια, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και στην Κύπρο.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του Kidney Foundation.

15121

ACROPOLIS FUNERALS
9558 1770

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, υιού, κουνιάδου, θείου, εξαδέλφου, κουμπάρου και νονού



ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΠΑΠΑΪΩΑΝΟΥ

από Καλαμιά Αχαΐας

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 18 Νοεμβρίου 2012 στον Ι. Ν. ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ, 24-26 Thompson St, Wagga Wagga και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η αγαπημένη του σύζυγος Χαράλαμπία, τα τέκνα Φωτεινή και Ζορζα, Οδυσσεάς και Μαρίνα, Κώστας και Ευαγγελία, τα εγγόνια Αναστάσης και Χαράλαμπος, η μητέρα του από την Ελλάδα Φωτεινή, τα αδέρφια από Ελλάδα και Αυστραλία, τα 15 υιοθετημένα παιδιά του και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

15111

Reflections at Rookwood 02 9764 6088



Euro Funeral Services

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ
Τηλ. **9759 9759**

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ: **890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196**
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: **10 Hassal St, Parramatta NSW 2150**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.

